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вартості в коротко- , середньо - і довгостроковій перспективі. 
У першу чергу інтегрований звіт розрахований на інвесторів фінансового капіталу, щоб допомогти їм в оцінках розподілу 

фінансового капіталу. Але, також буде цікавий і багатьом іншим категоріям , в тому числі працівникам підприємств , клієнтам , бізнес- 
партнерам , законодавцям , регуляторам і т.д. 

Після визначення відповідних показників, а також контекстної інформації, виникає наступне питання - форма презентації 
інтегрованої звітності. Інвестори та аналітики, які зосереджені на фінансових показниках, потребують, щоб вони були представлені в 
стислому форматі, у формі таблиці. В ідеалі, фінансові та  ESG-показники повинні бути представлені  одночасно з підкресленням 
взаємозалежностей. 

Форма інтегрованої звітності демонструє зв'язок між стратегією організації, управлінням і фінансовими показниками, з 
коректуванням та урахуванням соціальних, екологічних та економічних умов, в яких вона працює. Зміцнивши ці зв'язки, інтегрована 
звітність сприятиме прийняттю більш стійких рішень і дозволить інвесторам та іншим зацікавленим сторонам,  зрозуміти, як організація 
функціонує. 

Таким чином, у сучасній економічній ситуації впровадження нефінансової звітності, а у подальшому - розвиток інтегрованої 
звітності з відображенням ESG - показників, їх розрахунком, аналізом та розкриттям, є невід'ємною частиною сучасних інвестиційних 
рішень. Дана звітність допомагає оцінити більш повну картину підприємства: з одного боку, його поточний профіль ризику; з іншого боку - 
можливості для бізнесу та їх переходу на унікальні пропозиції продажу, що підвищує рівень обізнаності про корпоративні сили та 
конкурентоспроможність. Це дозволяє стейкхолдерам отримати більш точну і надійну оцінку підприємства, оцінку його ризиків і 
прибутковості. Крім того, перевагами нефінансової звітності є: зниження витрат; краще управління ресурсами; більш глибоке розуміння 
співробітниками бізнес-моделі і стратегії підприємства; позитивний відгук інвесторів; можливість підвищити фінансову цінність звітності 
за рахунок опису ключових інвестиційних факторів і ризиків; поліпшення подачі інформації з питань сталого розвитку; основа для 
управлінських рішень.  

Звіт забезпечує зміцнення відносин з інвесторами та іншими зацікавленими сторонами через підвищення впевненості і довіри до 
підприємства; операційний контроль і управління фінансовими ризиками; підвищення прозорості та достовірності інформації тощо. 

У подальших дослідженнях доцільно розробити рекомендації щодо формування галузевих стандартів нефінансової звітності для 
промислових підприємств, визначити підходи до формування ключових показників нефінансової звітності для підприємств промислового 
сектору з метою поліпшення ефективності розкриття та надання інформації. 
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Дарчук В.Г. Моделювання проблем стратегічного розвитку сільського (зеленого) туризму на мікрорівні 

Обґрунтування рішень, пов'язаних з розробкою імітаційної моделі зовнішніх та внутрішніх загроз стратегічного розвитку 
сільського (зеленого) туризму на мікрорівні (економічної стабільності зеленої садиби), в якій обґрунтовано схему взаємодії внутрішніх та 
зовнішніх загроз  стратегічного розвитку сільського (зеленого) туризму на мікрорівні (економічної стабільності зеленої садиби) та 
запропоновано систему індикаторів внутрішніх та зовнішніх загроз розвитку зеленої садиби. 

Ключові слова: модель, імітаційна модель, сільський (зелений) туризм, внутрішні загрози, зовнішні загрози. 
Дарчук В.Г. Моделирование проблем стратегического развития сельского (зеленого) туризма на микроуровне 
Аргументирование решений, связанных с разработкой имитационной модели внешних и внутренних угроз стратегического 

развития сельского (зеленого) туризма на микроуровне (экономической стабильности зеленой усадьбы), в которой аргументировано схему 
взаимодействия внутренних и внешних угроз стратегического развития сельского (зеленого) туризма на микроуровне (экономической 
стабильности зеленой усадьбы) и предложена система индикаторов внутренних и внешних угроз развития зеленой усадьбы. 

Ключевые слова: модель, имитационная модель, сельский (зеленый) туризм, внутренние угрозы, внешние угрозы. 
Darchuk V. Design of problems of strategic development of rural (green) tourism on microlevel 
Argumentation of the decisions related to development of simulation model of external and internal threats of strategic development of rural 

(green) tourism on a micro level (economic stability of green farmstead), in which the chart of cooperation of internal and external threats of strategic 
development of rural (green) tourism is argued on a micro level (economic stability of green farmstead) and the system of indicators of internal and 
external threats of development of green farmstead is offered. 

Key words: model, simulation model, rural (green) tourism, internal threats external threats. 
 
Постановка проблеми. За часів змін і невизначеності в сільській місцевості, коли багато сіл і сільських господарств знаходяться в 

занепаді, то їм необхідно адаптуватися, щоб залишитися не тільки на карті, але і у бізнесі, а сільський (зелений) туризм представляє 
можливість стабільності і підтримки бізнесу і послуг, а також збереження села. Тому, проблемою, що потребує своєчасного рішення, є 
потреба в  науково-методичному підхіді до оцінки проблем стратегічного розвитку сільського (зеленого) туризму на мікрорівні. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Методи побудови імітаційних моделей аналізу проектного ризику досліджувались в 
роботах таких учених, як: В. Анфілатов, Н. Богониколос, В. Вітлінський, Т. Воркут, Л. Гур’янова, А. Колотов, О. Кононов, О. Кучеренко, 
В. Сидоренко, Дж. Форрестер, та ін. [1-9]. Однак питання, пов’язані з моделюванням оцінки зовнішніх та внутрішніх загроз стратегічного 
розвитку сільського (зеленого) туризму на мікрорівні, ще не розглядалися. 

Мета дослідження. Мета данної статті полягає в розробці імітаційної моделі зовнішніх та внутрішніх загроз стратегічного 
розвитку сільського (зеленого) туризму на мікрорівні. 
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Виділення невирішеної проблеми. Для врахування не лише туристичного потенціалу стратегічного розвитку сільського 
(зеленого) туризму в Україні, а й необхідності вирішення проблем, що перешкоджають розвитку, було побудовано модель  на основі 
прикладного пакету імітаційного моделювання Powersim Studio 7.0 Express. Основна мета мови Powersim полягає в побудові опису або 
математичної моделі уявної або реальної системи. Будь-яка модель складається з безлічі взаємозв'язаних елементів, що описуються 
змінними. Елементи моделі і зв'язку між ними визначають структуру моделі.  

Powersim дає можливість бачити на одній і тій же діаграмі структуру і рівняння моделі, а також її поведінку. Для відображення 
поведінки моделі в ході моделювання існують анімаційні засоби і динамічні об'єкти, які можна розміщувати на діаграмі довільним чином. 
Поведінка моделі визначається з імітаційних експериментів (імітацій) з моделлю і може бути використано не тільки для аналізу самої 
моделі, але і для поліпшення розуміння поведінки модельованої системи в різних ситуаціях [9].  

Мова імітаційного моделювання Powersim може бути використана для побудови моделей як простих, так і складних систем. 
Відомо, що для складних систем характерна множинність опису. Тому для них не можна побудувати єдину, істинно вірну модель, а можна 
лише описати їх поведінку за допомогою тих або інших моделей, що відображають характерну поведінку модельованих систем в 
конкретних ситуаціях. Проте, Powersim є достатньо могутнім інструментом (це залежить від компоновки: професійна, стандартна, 
демонстраційна), що дозволяє не тільки швидко і наочно будувати і аналізувати системно-динамічні моделі, але і демонструвати в 
доступній формі результати моделювання.  

Powersim відноситься до того сімейства мов імітаційного моделювання Dynamo, Stella/iThink, Vensim, Rusim, і є доступнішим в 
освоєнні, ніж чисто технічні середовища розробки імітаційних моделей, такі як GPSS, GASP, SIMSCRIPT, SIMULA, SLAM, SIMULINK 
(MATLAB), РДО тощо [9]. 

Результати дослідження. Метою моделювання із застосуванням прикладного пакету імітаційного моделювання Powersim Studio 
7.0 Express виступає розрахунок можливостей сценаріїв розвитку ситуації, а саме: стратегічного розвитку сільського (зеленого) туризму на 
мікрорівні (зелена садиба) в умовах наявності зовнішніх та внутрішніх загроз, пов’язаних з особливостями здійснення туристичної 
діяльності на селі (розвитку сільського (зеленого) туризму). Це дозволить передбачити та не допустити ситуації входження зеленої садиби у 
зону критичного ризику шляхом уникнення або ліквідації відповідних загроз. Проблеми стратегічного розвитку сільського (зеленого) 
туризму на мікрорівні (економічної стабільності зеленої садиби) згрупуємо за локалізацією загроз: 

До зовнішніх загроз слід віднести такі: 
1) падіння попиту на послуги сільського (зеленого) туризму; 
2) зниження платоспроможності населення; 
3) зміни у законодавчій базі; 
4) екологічне забруднення природного середовища. 
Внутрішніми загрозами туристичної  діяльності  зеленої садиби є: 
1) не підтвердження екологічної сертифікації;  
2) не окупність витрат на утримання зеленої садиби; 
3) нанесення шкоди туристам та їх майну при користуванні послугами зеленої садиби; 
4) ненадання оплаченої послуги у повному обсязі та належної якості. 
Взаємодія наведених груп проблем та їхній вплив на економічну стабільність розвитку зеленої садиби (розвиток сільського 

(зеленого) туризму на макрорівні) зображено на рис. 1. 

 
Рис. 1. Схема взаємодії внутрішніх та зовнішніх загроз  стратегічного розвитку сільського (зеленого) туризму на мікрорівні 

(економічної стабільності зеленої садиби) 
 

Ефективність стратегічного розвитку сільського (зеленого) туризму на мікрорівні пропонується оцінювати за допомогою 
індикатора економічної стабільності окремої зеленої садиби, градація якого представлена на рис. 2. 
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Рис. 2. Градація індикатора економічної стабільності розвитку зеленої садиби 

Наступним кроком є призначення відокремленим видам загроз та вірогідності їхнього виникнення відповідних змінних для 
побудови імітаційної моделі (табл. 1). 

Таблиця 1 
Опис змінних імітаційної моделі внутрішніх та зовнішніх загроз  стратегічного розвитку сільського (зеленого) туризму на 

мікрорівні  
№ 
змін-
ної  

По-зна-
чення 

Змінна 
Одиниці 
виміру 

01 V1 Вірогідність падіння попиту на послуги сільського (зеленого) туризму безрозмір. 
02 S1 Падіння попиту на послуги сільського (зеленого) туризму безрозмір. 
03 U1 Збиток зеленої садиби від падіння попиту на послуги сільського (зеленого) туризму тис.грн. 
04 V2 Вірогідність зниження платоспроможності населення безрозмір. 
05 S2 Зниження платоспроможності населення безрозмір. 
06 U2 Збиток зеленої садиби від зниження платоспроможності населення тис.грн. 
07 V3 Вірогідність змін у законодавчій базі безрозмір. 
08 S3 Зміни у законодавчій базі безрозмір. 
09 U3 Збиток зеленої садиби від змін у законодавчій базі тис.грн. 
10 V4 Вірогідність екологічного забруднення природного середовища безрозмір. 
11 S4 Екологічне забруднення природного середовища безрозмір. 
12 U4 Збиток зеленої садиби від екологічного забруднення природного середовища тис.грн. 
13 V5 Вірогідність не підтвердження екологічної сертифікації безрозмір. 
14 S5 Не підтвердження екологічної сертифікації безрозмір. 
15 U5 Збиток зеленої садиби від не підтвердження екологічної сертифікації тис.грн. 
16 V6 Вірогідність не окупності витрат на утримання зеленої садиби безрозмір. 
17 S6 Не окупність витрат на утримання зеленої садиби безрозмір. 
18 U6 Збиток зеленої садиби від не окупності витрат на утримання зеленої садиби тис.грн. 
19 V7 Вірогідність нанесення шкоди туристам та їх майну при користуванні послугами зеленої садиби безрозмір. 
20 S7 Нанесення шкоди туристам та їх майну при користуванні послугами зеленої садиби безрозмір. 

21 U7 
Збиток зеленої садиби від нанесення шкоди туристам та їх майну при користуванні послугами зеленої 
садиби 

тис.грн. 

22 V8 Вірогідність ненадання оплаченої послуги у повному обсязі та належної якості безрозмір. 
23 S8 Ненадання оплаченої послуги у повному обсязі та належної якості безрозмір. 
24 U8 Збиток зеленої садиби від ненадання оплаченої послуги у повному обсязі та належної якості тис.грн. 
25 US Сукупний збиток зеленої садиби тис.грн./день 
26 UST Накопичений сукупний збиток зеленої садиби тис.грн. 
27 PD Середній щоденний прибуток зеленої садиби тис.грн./день 

28 PDU 
Накопичений прибуток зеленої садиби з урахуванням збитків, нанесених впливом зовнішніх та внутрішніх 
загроз  

тис.грн. 

29 PDT 
Максимально можливий накопичений прибуток зеленої садиби при сприятливому збігу обставин і повній 
відсутності загроз 

тис.грн. 

30 PDB Накопичений прибуток зеленої садиби з урахуванням витрат на розвиток зеленої садиби тис.грн. 
31 drgt Частка витрат на розвиток зеленої садиби безрозмір. 
32 ZB Середні щоденні витрати на розвиток зеленої садиби тис.грн./день 
33 IEB Інтегральний показник стратегічного розвитку (економічної стабільності) зеленої садиби безрозмір. 
34 u Перемикач управління системою стратегічного розвитку зеленої садиби безрозмір. 
35 UZ Збитки в результаті реалізації загроз або витрати  на розвиток зеленої садиби тис.грн./день 

 
Як видно з рис. 2, стратегічний розвиток сільського (зеленого) туризму на мікрорівні визначається на основі даних про позитивний 

або негативний приріст середнього значення щоденного прибутку зеленої садиби. Якщо приріст прибутку позитивний (Δ PD(t) >0), то 
індикатор рухається у бік економічної стабільності  зеленої садиби. Якщо приріст прибутку негативний (Δ PD(t) <0), то індикатор 
рухається у бік зони критичного ризику. 

Також в моделі присутня панель управління системою стратегічного розвитку зеленої садиби у, яка зображена на рис. 3. 
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Рис. 3. Панель управління системою стратегічного розвитку зеленої садиби  

 
Як видно з рис. 3, панель має два стани: система стратегічного розвитку зеленої садиби вимкнена, і система стратегічного розвитку 

зеленої садиби включена. Вибираючи один з двох станів, можна спостерігати зміни стану стратегічного розвитку зеленої садиби, оціненої 
на основі прийнятого індикатора стратегічного розвитку (економічної стабільності) зеленої садиби, зображеного на рис. 2. 

Прорахована оцінка можливої  шкоди (втрат і збитків) для окремої зеленої садиби у випадку дії зовнішніх та внутрішніх загроз 
представлена у табл. 2.  

Таблиця 2 
Оцінка можливої шкоди (втрат і збитків) для окремої зеленої садиби у випадку дії зовнішніх та внутрішніх загроз 

№ Загрози стратегічного розвитку сільського (зеленого) туризму 
Оцінка 
ступеня 
загрози 

Оцінка можливої  шкоди втрат і 
збитків для окремої зеленої садиби, 

тис. грн. 
Зовнішні загрози 

1 Падіння попиту на послуги сільського (зеленого) туризму  0,010 1350 
2 Зниження платоспроможності населення 0,005 1250 
3 Зміни у законодавчій базі 0,009 1150 
4 Екологічне забруднення природного середовища 0,007 1250 

Внутрішні загрози 
5 Не підтвердження екологічної сертифікації  0,010 2350 
6 Не окупність витрат на утримання зеленої садиби 0,007 1750 
7 Нанесення шкоди туристам та їх майну при користуванні послугами зеленої садиби 0,005 2150 
8 Ненадання оплаченої послуги у повному обсязі та належної якості 0,002 2250 
 

На рис. 4 представлена діаграма імітаційного моделювання зовнішніх та внутрішніх загроз стратегічного розвитку сільського 
(зеленого) туризму на мікрорівні (економічної стабільності зеленої садиби) в середовищі Powersim. На діаграмі видно, що події виникнення 
загроз реалізовані у вигляді одиничних функцій, в яких імпульс (одиниця) виникає із заданою наперед вірогідністю, і цьому імпульсу 
привласнюється заданий наперед розмір матеріального збитку, оцінений в грошовому еквіваленті. 

Отримання результатів моделювання відповідно до рівнянь, що наведені вище, є досить складним процесом. Тому було 
застосовано відповідне програмне забезпечення. Чисельні експерименти з моделлю отримані за допомогою прикладного пакету 
імітаційного моделювання Powersim Studio 7.0 Express. Крок моделювання дорівнює 1 дню, період моделювання дорівнює 1 року 
(01.01.2014 – 01.01.2015). Значення коефіцієнтів моделі представлені у табл. 3. 
 

28 Накопичений
прибуток зеленої

садиби з
урахуванням збитків
нанесених впливом

зовнішніх та
внутрішніх загроз

27 Середній
щоденний

прибуток зеленої
садиби

02 Падіння попиту
на послуги СЗТ

01 Вірогідність
падіння попиту на

послуги CЗТ

03 Збиток зеленої
садиби від падіння
попиту на послуги

СЗТ

05 Зниження
платоспроможності

населення

04 Вірогідність
зниження

платоспроможно-
сті населення

06 Збиток зеленої
садиби від
зниження

платоспроможно-
сті населення

08 Зміни у
законодавчій базі

07 Вірогідність змін
у законодавчій базі

09 Збиток зеленої
садиби від змін у
законодавчій базі

11 Екологічне
забруднення
природного
середовища

10 Вірогідність
екологічного
забруднення
природного
середовища

12 Збиток зеленої
садиби від
екологічного
забруднення
природного
середовища

25 Сукупний
збиток зеленої

садиби

26 Накопичений
сукупний збиток
зеленої садиби

33 Інтегральний
показник

стратегічного
розвитку економічної
стабільності зеленої

садиби

29 Максимально
можливий

накопичений
прибуток зеленої
садиби при

сприятливому збігу
обставин і повній
відсутності загроз

30 Накопичений
прибуток зеленої

садиби з
урахуванням витрат
на розвиток зеленої

садиби

31 Частка витрат
на розвиток
зеленої садиби

32 Середні
щоденні витрати
на розвиток

зеленої садиби

14 Не
підтвердження
екологічної
сертифікації

13 Вірогідність не
підтвердження
екологічної
сертифікації

15 Збиток зеленої
садиби від не
підтвердження
екологічної
сертифікації

17 Не окупність
витрат на

утримання зеленої
садиби

16 Вірогідність не
окупності витрат
на утримання
зеленої садиби

18 Збиток зеленої
садиби від не

окупності витрат
на утримання
зеленої садиби

20 Нанесення
шкоди туристам та

їх майну при
користуванні

послугами зеленої
садиби

21 Збиток зеленої
садиби від

нанесення шкоди
туристам та їх
майну при
користуванні

послугами зеленої
садиби

23 Ненадання
оплаченої послуги
у повному обсязі та
належної якості

22 Вірогідність
ненадання

оплаченої послуги
у повному обсязі та
належної якості

24 Збиток зеленої
садиби від
ненадання

оплаченої послуги
у повному обсязі та
належної якості

34 Перемикач
управління
системою

стратегічного
розвитку зеленої

садиби

19 Вірогідність
нанесення шкоди
туристам та їх
майну при
користуванні

послугами зеленої
садиби

35 Збитки в
результаті

реалізації загроз
або витрати  на
розвиток зеленої

садиби

0

0

0

0

0

0

0

0

0

 
Рис. 4. Діаграма імітаційного моделювання зовнішніх та внутрішніх загроз стратегічного розвитку сільського (зеленого) туризму на 

мікрорівні (економічної стабільності зеленої садиби)  

34 Перемикач управління системою стратегічного розвитку зеленої садиби 

Система управління стратегічним розвитком зеленої садиби ВИМКНЕНА 
 

Система управління стратегічним розвитком зеленої садиби ВКЛЮЧЕНА 

Система управління стратегічним розвитком зеленої садиби ВИМКНЕНА 
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Таблиця 3 
Система індикаторів зовнішніх та внутрішніх загроз розвитку зеленої садиби 

 
№ змін-
ної 

моделі 
Параметри Опис 

01 V1(t)=0,01 Вірогідність падіння попиту на послуги сільського (зеленого) туризму 
03 K1(t)=135 Збиток зеленої садиби від падіння попиту на послуги сільського (зеленого) туризму 
04 V2(t)=0,005 Вірогідність зниження платоспроможності населення 
06 K2(t)=135 Збиток зеленої садиби від зниження платоспроможності населення 
07 V3(t)=0,009 Вірогідність змін у законодавчій базі 
09 K3(t)=115 Збиток зеленої садиби від змін у законодавчій базі 
10 V4(t)=0,01 Вірогідність екологічного забруднення природного середовища 
12 K4(t)=235 Збиток зеленої садиби від екологічного забруднення природного середовища 
13 V5(t)=0,007 Вірогідність не підтвердження екологічної сертифікації 
15 K5(t)=175 Збиток зеленої садиби від не підтвердження екологічної сертифікації 
16 V6(t)=0,005 Вірогідність не окупності витрат на утримання зеленої садиби 
18 K6(t)=215 Збиток зеленої садиби від не окупності витрат на утримання зеленої садиби 
19 V7(t)=0,005 Вірогідність нанесення шкоди туристам та їх майну при користуванні послугами зеленої садиби 
21 K7(t)=215 Збиток зеленої садиби від нанесення шкоди туристам та їх майну при користуванні послугами зеленої садиби 
22 V8(t)=0,002 Вірогідність ненадання оплаченої послуги у повному обсязі та належної якості 
24 K8(t)=225 Збиток зеленої садиби від ненадання оплаченої послуги у повному обсязі та належної якості 

 
На рис. 5 представлений оцінений в грошовому еквіваленті збиток зеленої садиби в результаті дії врахованих зовнішніх та внутрішніх 

загроз, який включає наступні чинники моделі: 
03 – збиток зеленої садиби від падіння попиту на послуги сільського (зеленого) туризму; 
06 – збиток зеленої садиби від зниження платоспроможності населення; 
09 – збиток зеленої садиби від змін у законодавчій базі; 
12 – збиток зеленої садиби від екологічного забруднення природного середовища; 
15 – збиток зеленої садиби від не підтвердження екологічної сертифікації; 
18 – збиток зеленої садиби від не окупності витрат на утримання зеленої садиби; 
21 – збиток зеленої садиби від нанесення шкоди туристам та їх майну при користуванні послугами зеленої садиби; 
24 – збиток зеленої садиби від ненадання оплаченої послуги у повному обсязі та належної якості; 
25 – сукупний збиток зеленої садиби. 
 

 
 

Рис. 5. Оцінений в грошовому еквіваленті збиток зеленої садиби в результаті дії зовнішніх та внутрішніх загроз 
 

На рис. 6 представлене зіставлення збитку економічної стабільності стратегічного розвитку зеленої садиби з можливим максимальним 
прибутком при сприятливому збігу обставин, що виключає виникнення загроз. На даному графіку відбиті зміни наступних чинників моделі: 

25 – сукупний збиток зеленої садиби; 
26 – накопичений сукупний збиток зеленої садиби; 
27 – середній щоденний прибуток зеленої садиби; 
28 – накопичений прибуток зеленої садиби з урахуванням збитків, нанесених впливом зовнішніх та внутрішніх загроз; 
29 – максимально можливий накопичений прибуток зеленої садиби при сприятливому збігу обставин і повній відсутності загроз. 

 
 

Рис. 6. Зіставлення збитку економічної стабільності стратегічного розвитку зеленої садиби з можливим максимальним прибутком при 
сприятливому збігу обставин 

На рис. 7 наочно представлена ілюстрація дії системи стратегічного розвитку зеленої садиби на прикладі порівняння зміни наступних 

січень     лютий   березень    квітень    травень     червень     липень      серпень     верес.     жовтень       листоп.  грудень 

січень       лютий          березень    квітень    травень     червень   липень        серпень   верес.         жовтень  листоп.  грудень 
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чинників моделі: 
28 – накопичений прибуток зеленої садиби з урахуванням збитків, нанесених впливом зовнішніх та внутрішніх загроз; 
29 – максимально можливий накопичений прибуток зеленої садиби при сприятливому збігу обставин і повній відсутності загроз; 
30 – прибуток зеленої садиби з урахуванням витрат на розвиток зеленої садиби.  
Як видно з рис. 7 прибуток садиби з урахуванням витрат на розвиток зеленої садиби виходить менше, ніж максимальний прибуток, що 

досягається за відсутності зовнішніх та внутрішніх загроз. Проте витрати на систему стратегічного розвитку зеленої садиби повністю окупаються, 
якщо порівняти прибуток з урахуванням витрат на розвиток зеленої садиби і прибуток з урахуванням заподіяного збитку зеленій садибі зовнішніми 
та внутрішніми загрозами. 

 
 

Рис. 7. Ілюстрація дії системи стратегічного розвитку зеленої садиби 
 

Висновки та пропозиції. Таким чином, запропоновано науково-методичний підхід до оцінки проблем стратегічного розвитку 
сільського (зеленого) туризму на мікрорівні, в якому, на відміну від існуючих, обґрунтовано схему взаємодії внутрішніх та зовнішніх загроз  
стратегічного розвитку сільського (зеленого) туризму на мікрорівні (економічної стабільності зеленої садиби)та запропоновано систему 
індикаторів внутрішніх та зовнішніх загроз розвитку зеленої садиби, що надає можливість визначати та запобігати збитків зеленої садиби у 
результаті дії зовнішніх та внутрішніх загроз. 
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ТЕНДЕНЦИИ  РЫНКА ПРОДУКЦИИ ЧЕРНОЙ МЕТАЛЛУРГИИ В УСЛОВИЯХ ПОСТКРИЗИСНОГО РАЗВИТИЯ 

 
Дроняева А.Н., к.э.н., доцент кафедры «Международная экономика» Донецкого национального университета (Украина)    
 
Дроняева Г.М. Тенденції ринку продукції чорної металургії в умовах посткризового розвитку 
Досліджено концептуальні засади розвитку міжнародних ринків. Визначено кризу як детермінанту циклічного розвитку міжнародного ринку. 

Проаналізовано теоретичні засади сегментації міжнародних ринків в системі світового господарства. 
Проаналізовано динаміку розвитку міжнародного ринку металопродукції. Досліджено конкурентні переваги на міжнародному ринку 

металопродукції в умовах світової економічної кризи. Оцінено сучасний стан металургійної галузі України в контексті трансформації міжнародного ринку 
металопродукції. 

Визначено перспективи інтеграції вітчизняної металургійної галузі в міжнародний ринок металопродукції в умовах світової економічної кризи. 
Здійснено прогнозування оптимальних обсягів експорту української металопродукції в сучасних умовах. Розроблено механізм виходу металургійної галузі 
України з кризи. 

Ключові слова: продукція чорної металургії, світовий ринок, посткризовий розвиток, трансформація 
Дроняева А.Н. Тенденции  рынка продукции черной металлургии в условиях посткризисного развития 
Исследованы концептуальные основы развития международных рынков. Определены кризис как детерминанту циклического развития 

международного рынка. Проанализированы теоретические основы сегментации международных рынков в системе мирового хозяйства.  
Проанализирована динамика развития международного рынка металлопродукции. Исследованы конкурентные преимущества на международном 

рынке металлопродукции в условиях мирового экономического кризиса. Оценено современное состояние металлургической отрасли Украины в контексте 
трансформации международного рынка металлопродукции.  

Определены перспективы интеграции отечественной металлургической отрасли к международному рынку металлопродукции в условиях мирового 
экономического кризиса. Осуществлено прогнозирование оптимальных объемов экспорта украинской металлопродукции в современных условиях. 
Разработан механизм выхода металлургической отрасли Украины из кризиса.  

Ключевые слова: продукция черной металлургии, мировой рынок, посткризисное развитие, трансформация 
Dronyaeva G. Trends in the steel market in the post-crisis development 
It is investigated the conceptual basis for the development of international markets. Defined crisis as a determinant of cyclical development 

of the international market. Theoretical bases of the segmentation of international markets in the world economy. 
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